[ |
iy
X
i
1R
2]
[l
&
¥
R
[ |

iz 4 o - s e 45 =~ B

DP ¢

fe o

DT

B

1R 35 il L 1% 5 I X Y -

KI5 &
] {2 1 O =2 N

R FEASHNBERKIAZRER -

=R




sRLETNERT [ B
S% @GO
0%

© MItVEEEEEY  IRHOEEENEE  EEALTHFBINIHSBERNNIEM -

—————————

@ BRAARIRABETRRSEBRRBERE  BIELBEEUNERARNTE
TH

® ZENMERERL - EEENSHEINISE -

@ BERFRMUERE BERTRARAZSEESHELS -

G RAS®EH(HSS) r JRAMEMERBENIMTL -

O%E OBE
GG EREE ﬂ
w MR Et

AN ERS EENERF AR NERS EENERF

****

ENRFREREREESEES
NITEN
O NN L&
R ¥ M6X1.0 D-20 R A S45C
wHE REIEE - S45C ,
t) Hl R B R&I$8 5m/min-S45C 2m/min @5 LY Wag ._F_-\

At ITRM/C JHH‘“.
t) Hl & KB MEED B H M e AR

PRI YAMAWA



NFMEEEEE R TiREE R TR E 155K mDPO

BERINEBEBEE - EEME(PE)RMAVAE -
B EEEERI0umE - ARMERE(RE)ZMKI0um -
FRRL - HIRRON TEF VA ZEN40 um ©

1) NFNEBEIFAVEEEE R BT (PE) VB R
l1 » NIRRT BEITAYAR B B W E (P E)RIRAFR

ESEEEEERENINAEHRERRAE H  BENE(FR)RUBER(ERES M) R
EUE'F}TIJ EEEEEASREME(RE)NEASE -

L L L

’
(1) EEEE1Oum ¢
\/'

"l—.\.

Yy '
\ 4 R

BREIEINER1/2,7

(20 um) ,"

- -

HEEEE)=10umbks L TEHWSELARN  RESAFENMAHRY - BHE
(RE)IBIME2tX2(RMMEN=40um(ANZTENMANBEE)

. . L m——— EEEEOumBNBEREERSF
BE BRE(PE) pm
M2XO0.4 S5 -60 ~ -75 S8 -105 ~-120
M2 X 0.25 S4 -45 ~ -60 s7 -90 ~-105
M 2.2 X 0.45 S6 75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M2.3 X 0.4 S5 -60 ~ -75 S8 -105 ~-120
M 25 X 0.45 S6 75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M 2.5 X 0.35 S5 -60 ~ 75 S8 -105 ~-120
M 2.6 X 0.45 S6 ~75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M3 X 0.5 S6 ~75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M3 X 0.35 S5 -60 ~ 75 S8 -105 ~-120
M 35X 06 S4 ~75 ~-100 S6 -125 ~-150
M 3.5 X 0.35 S5 -60 ~ -75 S8 -105 ~-120
M4 X 0.7 S4 -75 ~-100 S6 -125 ~-150
M4X05 S6 75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M 4.5 X 0.75 S4 -75 ~-100 S6 -125 ~-150
M 45X 05 S6 75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M5 X 0.8 S4 ~75 ~-100 S6 -125 ~-150
M5X 05 S6 75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M 55X 05 S6 75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M6 X1 S5 -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M6 X 0.75 S4 -75 ~-100 S6 -125 ~-150
M6 X 0.5 S6 ~75 ~ -90 S9 -120 ~-135
DPOKHE DRFEE
EEN EEN
HRFAR(AE) D | BIMBHAE(KE) BRI E (K E)

®16 1 2.5 -DPORMEBER I TImm S6EEF

#20 2 6 24mm S1HE -

$25 S 9 ‘-DPOBHMEBERST r FAXRTINRIED

el 6 4 (AR B 5) SR ETEE -

¢50 8 24

m Think threads with



AR 5

RD-DA BENERFAHKE

OFERAIREERRENERTHERENENEENBERF R -

OFNCTIMBEER - TBL BRI NRMIIIER

E A

o

TYPE: 1 21 TYPE:2 21
£ L & -2
S ‘ S ‘
— | I
/N = VAR T =
o5 el o & aie3
\
- !
s | il s T
L L
0 45 o ¢DS ¢D1 ¢D2 L £s Y/ 21 ¢D T
7E B i 5% TYPE| ") = (n) (nm) (nm) () () (m) | (wm)
DA10-20 20 20 6 71 40 3 11 10 3
DA16-20 1 20 20 10 76 40 45 | 16 16 5
DA20-25 25 25 12 89 45 6.5 | 22.5 20 7
DA25-25 25 32 16 89 45 7.5 | 22 25 9
2
DA38-32 32 50 26 122 60 11 36 38 13
¢ DIRFNE (KEE) TURFER)
BERFEARY
¢D N =1
10 M1~M2.6 -
16 M1~M4 No.O~No.4
20 M1~M9 NoO~U1/4
25 M2~M12 Ui1/4~U3/8
38 M4~M16 U3/8~U5/8

% FECER - EEBERIRTNBTHESEYAMAWARER -

ERENEEER

ONNIE - JEERERIEERMEE - BREEERSZERRE -
ONNIH - TEESSEINIEEMBIE - SRREEERTIEM -
ORMIEFIEWBEA - ENTESD - 2ERHFE -
SRFRETNEN - BeFIEENT RS - BFFL22E -

SIS TEBREHM N - SRREHEE  BRNIKEERINRE -

SEEBEEBRNIA - BEINTHRS) - M EREERXHETIE
FoBS - BRZDMEABIER -

SEUHIFEEERR

BRENKBREILE -

ABINERENIRHR

AR T8 5T 50 A iU )

© ok NG A XY B A EIECIELISE
F81%:0512-67591846 67590745

W3k www.bogin.net

® BpFE:tengdazxg@126.com

-

-

TERENIRRITEH
EARER
HINILIRE -

EMRRT  BRALE
HMNBERRSR -

KMYAMAWA

JQA-EM3465

J

TKDPOA




